

美国中学曝出“集体艳照门”

学生拍下不雅照互相发送,把照片“包装”成计算器、音乐播放器图标

本报讯 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,美国科罗拉多州一所中学曝出学生“集体艳照门”事件,不少学生拍下不雅照片,互相发送到同学手机中。

这起事件引起广泛震惊,警方已对这所学校展开调查。据了解,这起事件涉及至少数百张不雅照,不少学生将面临重罪指控。

涉案学校为卡农城高中,位于美国科罗拉多州首府丹佛城以南大约185公里处。

大约一个星期前,匿名举报者拨打当地一个青少年热线电话,向当局举报卡农城高中大量学生互相发送“艳照”一事。警方随即启动调查,发现确有不少学生卷入其中。卡农城警官保罗·舒尔茨说,警方已经搜查至少3部手机,其中一部手机里储存着数百张学生的不雅照片。警方正着手申请更多搜查令,并将协调鉴定部门进行司法取证。

当地警方正在调查拍摄不雅照的未成年学生是否曾遭胁迫以及这起事件是否牵涉成年人。据当地官员介绍,学生拍摄以及传播



美国媒体报道卡农城高中“艳照门”

不雅照的行为可能构成三级重罪。

校方表示,已有多名学生遭到停课处理,但未透露具体人数。该校橄榄球队原定周末参加一场比赛,但由于“大量”球队成员涉嫌参与“艳照门”事件,校方决定取消橄榄球队的参赛资格。当地检察官表示,这是一起相当严重的事件,部分学生可能会在档案中留下“性犯罪”记录。

当地教育部门官员韦尔什表示,在美国

中学里,学生拍下艳照并发送给同学的情形相当常见,“美国几乎找不到一所学校能够完全与这类事件撇清关系。”

据韦尔什了解,不少学生甚至在手机上安装用于伪装不雅照的软件,把不雅照“包装”成计算器、音乐播放器等图标,以瞒过家长和教师的眼晴。

“当你点击进入该图标……你需要长摁某个键,便会弹出密码框。当你输入密码后,照片才会显示出来。”韦尔什说。

现年46岁的莉萨·格雷厄姆说,她的女儿两年前在卡农城高中就读高一,当时曾收到男同学发来的不雅照,而且还被男同学索取不雅照。莉萨当即与女儿谈心,确保女儿不会给同学发送不雅照。

莉萨说,她希望校方能够早些整顿校风,杜绝学生互相发送不雅照的行为。

当地教育部门已着手制定一套教育方案,希望教导学生们“以合法、符合道德的方式利用21世纪的先进技术”。(新华)

古巴领导人 劳尔·卡斯特罗: 任期届满就退休

本报讯 古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗近日再次表示,自己将在2018年任期届满后退休,不会恋栈权位。87岁的劳尔·卡斯特罗说:“我不想成为老爷爷,古巴人民会烦我的……我将于2018年2月24日卸任。”卡斯特罗2013年当选古巴国务委员会主席时就曾明确表示,这是他的最后一届任期,国务委员会主席的任期为5年。(王宏彬)

不满“13%女中学生援交”说法 日本向联合国提出抗议

本报讯 日本外务省11月9日发布消息称,已经以联合国儿童色情问题特使布基契奥“13%日本女中学生援交”的发言没有客观依据为由,向联合国人权事务高级专员办事处提出抗议并要求收回发言。日本政府所指的是布基契奥10月26日在东京召开记者会时的发言。

据共同社昨日报道,安倍政府将向这名特使强烈要求,勿在明年3月向联合国人权理事会提交的报告中写入不基于客观依据的数据。日本政府称“无论如何也接受不了引用无法明确信息来源的信息”。(宗和)

纽约发生枪击事件 1死2伤

新华社纽约11月9日电(记者刘莉)美国纽约市曼哈顿区9日清晨发生枪击事件,造成1死2伤。目前,警方已展开相关调查。

纽约警察局探长罗伯特·博伊斯在事发现场告诉记者,枪击事件发生在清晨6时左右,事发现场位于曼哈顿区第35街与第八大道交会处的一个地铁站附近。案发时,一名身着黑色帽衫的嫌疑人在事发现场附近一家麦当劳餐厅和多人攀谈后离开,但随后他尾随这些人走入附近的一个地铁站,并在地铁站口向他们开枪。警方初步认为,嫌犯共开了4枪,一名43岁男子遇难,另两人颈部和腿部受伤。

第三方已与中巴签订 购“枭龙”合同

本报讯 据《环球时报》消息,11月9日,2015迪拜航展进入第二天,中航工业所属中航技与巴基斯坦卡姆拉航空联合体举办“枭龙”战机新闻发布会,双方共同向媒体介绍了这款中巴联合研制战机的最新进展,并向外界公布该机型国际市场开拓蓝图。中航技公司副总经理刘宇、巴基斯坦卡姆拉航空联合体副主席阿沙德·马利克少将出席发布会。

据悉,经过中巴几年来的联合研制和市场推广,日前双方已与第三方用户签订了购机合同,此举标志着“枭龙”战机在国际军贸市场的搏击中已占有席位。“枭龙”战机通过多次参加珠海、巴黎、迪拜等国际航展的静态展示和飞行表演,表现出其在空空作战及空地作战方面的较高效能和超高的性价比,引起了世界航空领域的广泛关注。中巴双方坦言,预计未来的市场空间将不低于300架。

“枭龙”战机是中航工业和巴基斯坦空军联合研制和生产的以空空作战为主、兼有较强空地作战能力的,全天候、单发、单座、轻型多用途第三代战斗机。在提到“枭龙”双座战斗教练机的研制进度时,阿沙德·马利克少将透露,该型机将于明年实现首飞,巴基斯坦空军计划装备双座型“枭龙”。(环航)



机翼上的表演

左图:11月9日,在第14届迪拜航展上,一名女特技演员在飞行表演开始前在机翼上调整Go Pro相机。下图:“百年灵”空中漫步飞行队在第14届迪拜航展上进行飞行表演。

11月9日,英国“百年灵”空中漫步飞行队在第14届迪拜航展进行飞行表演。“百年灵”空中漫步飞行队使用20世纪40年代的波音史提曼敞篷式座舱双翼飞机,飞行时,女特技演员站在飞机上层机翼中间位置进行特技表演。新华社发

全国报商联盟成员焦作日报社友情推荐 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

原产地垆土铁棍山药直供 本周日截止

预订有礼 赠山药豆(6元/公斤)

11月3日下午2点,满载铁棍山药的运输车从焦作温县来到了平顶山日报传媒集团大门口,首批1000公斤原产地铁棍山药以及500公斤山药豆运抵鹰城淘体验店。200多位读者、微友如愿拿到了预订的铁棍山药。

养生节自开幕以来,用户预购数量与日俱增,10月31日当天的预购量就超过500公斤。目前,首批山药预订、销售一空,但仍有许多读者、微友纷纷致电咨询、订购。为此,垆土铁棍山药养生节负责人及时与原产地供货方联系货源,决定开始接受第二批预订,

价格仍为山药每公斤30元、山药豆每公斤6元,预订截止时间由11月11日推迟至11月15日。

平顶山日报传媒集团新媒体中心和报业商贸公司鹰城淘体验店联合推出“双11”垆土铁棍山药养生节后,有关负责人亲赴焦作温县铁棍山药核心产区探访怀山药极品垆土铁棍山药,由焦作日报社牵线搭桥,精心选择大学毕业后自主创业的当地电子商务领军人物王亚鹏为合作伙伴。

据王亚鹏介绍,铁棍山药因为土质不同分为两种:垆土铁棍山药和沙土

铁棍山药。原产地垆土铁棍山药对土壤地力的要求非常高,民间有“种一年歇十年”的说法,因此产量相对较低,售价较高。虽然品相不如沙土山药好,但正宗的垆土铁棍山药质地密实,不易折断,熟后口感面软,营养丰富。而目前市面上销售的几元钱一斤的大都是菜山药,质地较脆,品质与垆土铁棍山药不可同日而语。

老话说得好:“一年补透透,不如补霜降。”秋冬时节正是养生保健的好时候。垆土铁棍山药营养丰富、老少皆宜,确为食补佳品。欢迎广大读者、微友惠顾。



地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店
订购电话: 0375-7038855 13721866797
关注平顶山微报或“鹰城淘”微信公众号, 回复“购买山药”

